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18/4180 Åben Sag 

Sagsgang 

VPU, høring, VPU 

Sagsfremstilling 

Socialtilsyn Midt har fremsendt en tilsynsrapport efter aflagt tilsynsbesøg hos Rusmiddelcentret den 

7. juni 2021. Tilsynsrapporten samt en tilhørende handleplan er vedlagt som bilag.  

 

Fra 2020 er Socialtilsyn Midt begyndt at udarbejde en delrapport i tillæg til den samlede 

tilsynsrapport. Af delrapporten fremgår kun socialtilsynets beskrivelser og vurderinger af de 

forhold, der har været i fokus ved det aktuelle tilsyn.  

 

Undersøgelsen af Norddjurs Kommunes håndtering af tilsynsbesøg fra Socialtilsyn Midt viste, at 

det kan være vanskeligt ud fra den samlede tilsynsrapport at vurdere hvilke af socialtilsynets 

konklusioner, der er baseret på henholdsvis det aktuelle og tidligere tilsyn.  

 

På den baggrund vil det fremover både være den samlede rapport og delrapporten fra Socialtilsyn 

Midts besøg i tilbud på socialområdet, der vedlægges som bilag. 

 

Voksen- og plejeudvalget besluttede på sit møde den 28. september 2021, at tilsynsrapporten fra 

Socialtilsyn Midt vedrørende Rusmiddelcentret skal sendes til høring i handicaprådet og ældrerådet. 

Høringsfristen er fastsat til den 22. november 2021. 

Sammenhæng til andre politikker/strategier og fagområder 

Tilsynsrapporter fra Socialtilsyn Midt har sammenhæng til Norddjurs Kommunes handicappolitik. 

Økonomiske konsekvenser 

Punktet har ingen økonomiske konsekvenser. 

Indstilling 

Formanden indstiller, at ældrerådet udarbejder et høringssvar til tilsynsrapporten fra Socialtilsyn 

Midt vedrørende Rusmiddelcentret. 



Ældrerådet 14-10-2021

Beslutning i Ældrerådet den 14-10-2021 

Ældrerådet tager tilsynsrapporten fra Socialtilsyn Midt vedrørende Rusmiddelcentret til 

efterretning. 

 

Ældrerådet mener ikke, at Rusmiddelcentret har optimale forhold til at hjælpe borgerne, når både 

overfaldsalarmer ikke fungerer og der kun er få ledelsestimer tilknyttet om ugen.  

 

I rapporten står der: ”Tilsynet vurderer ud fra de indsendte oplysninger, at forholdet mellem prisen 

og den socialfaglige kvalitet ikke er rimeligt, da tilbuddet har haft store underskud de seneste 

afsluttede regnskabsår.” Ældrerådet læser det som om, at indsatsen ikke er pengene værd og 

efterlyser en politisk indgriben på området. 

 

Ældrerådet bakker dog op omkring den iværksatte opfølgningsplan med mål og delmål. 

 

Bilag: 

1 - 

3156822 

Åben Tilsynsrapport fra Socialtilsynet Midt - 

Rusmiddelcenteret - delrapport 

(129453/21) (H) 

2 - 

3156811 

Åben Tilsynsrapport fra Socialtilsynet Midt - 

Rusmiddelcenteret - den fulde rapport 

(129442/21) (H) 

3 - 

3156825 

Åben Opfølgningsplan til tilsynsrapport fra Socialtilsyn Midt - 

Rusmiddelcenteret 

(129456/21) (H) 
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